

metro®

ČTVRTEK 30. DUBNA 2020 Č. 83 • WWW.METRO.CZ

CNN

Prima

NEWS

**Bud'te u toho
už v neděli v 18.55**



9 771211 781002 1 20083



NOVÝ DEN

NOVÝ DEN, to je ranní zpravodajský blok na CNN Prima NEWS, který vás každé ráno provede vším, co byste měli vědět. Od počasí a dopravního zpravodajství, přes zásadní události včerejšího dne, až po aktuální témata a novinky, které by vám neměly uniknout. „Chci vědět, do jakého dne se každé ráno probouzím. A věřím, že to chcete vědět i vy. To, co se stalo, i to, co vás každý nový den čeká,“ říká moderátor Libor Bouček.



SILNÝ HLAS MARKÉTY FIALOVÉ

SILNÝ HLAS, to je živá talkshow Markéty Fialové. Každý všední den vám představí své hosty, kteří umí jasně, srozumitelně a nahlas říct, co si myslí. „SILNÝ HLAS je talkshow o tom, co jinde neuslyšíte. Názory lidí s jasným pohledem na celou řadu otázek, které se týkají nás všech,“ říká moderátorka Markéta Fialová.



360° PAVLÍNY WOLFOVÉ

Aktuální témata dne a pohled na ně ze všech možných úhlů - to je pořad 360° s Pavlínou Wolfovou. Rozhovory jeden na jednoho, přímé otázky a hledání souvislostí. Informace, které se mění podle toho, z jaké strany se na ně díváte. „Vždy mě fascinovalo, jak protichůdné názory mohou zaznít na jednu a tu samou věc. V pořadu 360° probereme všechny,“ říká moderátorka Pavlína Wolfová.



KRIMI ZPRÁVY

I nepěkné zprávy patří k našemu každodennímu životu. Protože bouračka na cestě do práce, vyloupený obchod za rohem nebo podvodník, který vám klepe na dveře, se nás týkají víc, než si myslíme. „Jsme skvělá země plná hodných a poctivých lidí, kterým to kazí lotři, vrazi, kriminálníci a podvodníci. I nepěkné zprávy však patří k našemu každodennímu životu. Dozvíte se o nich v nových KRIMI ZPRÁVÁCH,“ říká o svém pořadu trojice jeho moderátorů.



PARTIE

Zcela nová politická diskuze v prodloužené dvouhodinové stopáži. Druhá hodina bude plná analýz a diskuzí o aktuálních kauzách a problémech. „Otevřené debaty, ostré názorové střety politiků, komentátorů a expertů, zkrátka vyrovnaná názorová Partie, ve které neexistuje jen jeden jediný vítěz,“ říká moderátorka Terezie Tománková.



SHOWTIME

Nový pořad zaměřený nejen na svět slavných, ale také technologické novinky a trendy témata, která zaujmou ženy i muže. Hlavní moderátorkou bude Eva Perkausová, která spolu s Ladkou Něrgešovou a Petrem Větrovským přinese divákům zábavný proud informací po HLAVNÍCH ZPRÁVÁCH.

HLAVNÍ ZPRÁVY

CNN

Prima
NEWS

metro



mojemetro | denikmetro

Čtvrtek, 30. dubna 2020

Č. 83, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slavi: Blahoslav

Padák za panáka. I při home office!

Pítí v soukromí. Lákají k němu slevy na alkohol. **Z domova.** Zaměstnanec má stejná práva i povinnosti jako na pracovišti. **Zaměstnavatel.** Může poslat i kontrolu STRANA 4

Už tuto neděli můžete být u zrodu nové zpravodajské stanice CNN Prima NEWS,

kterou odstartuje nejdůležitější zpravodajská relace dne - **HLAVNÍ ZPRÁVY.**

Seznamte se s jedním z nejmodernějších studií v Evropě.

Neunikne vám nic důležitého z domácích ani světových událostí, dopravy, sportu, počasí či showbyznysu.

HLAVNÍ ZPRÁVY můžete sledovat na CNN Prima NEWS i na Primě.



Opravuje se. Už sundali také lucernu

Specializovaná firma včera „snesla“ vrchní část kupole, takzvanou lucernu, ze střechy rekonstruovaného kostela sv. Markéty v Jarměřicích nad Rokytnou na Třebíčsku. Krov kupole je ve špatném stavu, konstrukce se místy propadla až o 18 centimetrů. Rozsáhlá rekonstrukce kostela bude stát přes 107 milionů korun. Její zásadní částí bude oprava střechy. Dřevěné jsou nejen krovy, ale i samotná kupole. Ze dřeva je i konstrukce spojená se střechou, nesoucí fresku velkou asi 600 metrů čtverečních. Vytvořil ji Karel František Tepper – oslavuje svatou Markétu, patronku chrámu, který je jedním z prvních barokních kostelů na Moravě. ČTK

Začínáme už v neděli v 18.55

Česko je vzorem pro ostatní země

Britové sledují Čechy v boji proti COVID-19.

Česká republika se stává vzorem pro další země v souvislosti se zvládnutím koronavirové krize. Píše to britský deník The Guardian, podle kterého britský ministr financí Rishi Sunak pečlivě sleduje otevírání obchodů v Česku. Přední britský epidemiolog však varuje, že by příliš rychlé uvolnění karanténních opatření mohlo vést až k 100 tisícům úmrtí na ne-

moc COVID-19. Slavný britský deník The Guardian zmiňuje Česko jako jednu z vůbec prvních zemí, která začala s uvolňováním karanténních omezení. Podotýká, že Česko je zároveň jedním z mála evropských států, jež zavedly nouzový stav ještě před první smrtí na nákazu.

Česko slouží jako modelový vzor i pro další země. Rakouský kancléř Sebastian Kurz odkazoval na české nošení roušek, když ohlašoval jejich povinné nošení ve své zemi.

O rouškách se pozitivně zmiňovala i některé americká média, například list Wa-

shington Post či server USA Today, podle nichž je to cesta zvládnutí koronavirové krize i pro USA.

Za „důležité a nadějeplné příklady“ označil Petr Drobac, odborník na globální zdraví z Oxford Said Business School, Česko, Rakousko a Dánsko. Rakousko i Dánsko byly jako Česko jedněmi z prvních zemí, které zavedly karanténní opatření, a zároveň první, jež je začaly uvolňovat.

Rakousko oznámilo další vlnu uvolňování opatření. Stejně kroky činí Seveřané. Ti jsou také prvními, kteří poslali děti do škol. **IDNES.cz**

Krátce

Šéf KDU-ČSL podal trestní oznámení

Šéf KDU-ČSL Marian Jurečka podal trestní oznámení kvůli nákupům ochranných pomůcek ministerstvem zdravotnictví. Podle něj porušilo péči řádného hospodáře.

Remdesivir prošel testy

Experimentální lék remdesivir americké společnosti Gilead úspěšně prošel v USA testem a může být účinný už po pěti dnech podávání, oznámila firma. V Česku už je několika pacientům podáván. **IDNES.cz**

Naše firmy. Stát objednáva štítů a brýle

Ministerstvo vnitra uzavřelo osm smluv s českými firmami na dodávky ochranných pomůcek v hodnotě 76 milionů korun. Dodají nanoroušky, štítů a brýle. Včera to řekl šéf resortu Jan Hamáček. Uvedl také, že ministerstvo směřuje kvůli vypršení nouzového stavu k návratu k tradičnímu způsobu objednávek: vypíše zakázku na rámcovou smlouvu na ochranné pomůcky proti koronaviru za 1,4 miliardy. Týkala by se dodávek do konce roku. Hamáček také v souvislosti s koncem nouzového stavu řekl, že ministerstvo průmyslu a obchodu připraví materiál pro vládu, podle něhož by měla nakupovat ochranné pomůcky Správa státních hmotných rezerv. **ČTK**

Pomoc. Peníze pro nemocnice

Mezi 16 velkými nemocnicemi a záchranými službami napříč celou republikou rozdělí energetická divize skupiny Veolia v Česku celkem 3,3 milionu korun na pomoc v jejich úsilí v boji proti koronavirové pandemii. Mezi prvními obdarovanými jsou nemocnice v Olomouci, ve Frýdku-Místku a v Karviné. Další 1,7 milionu korun půjde na pomoc pro partnerská města, kraje i obce a také organizacím, které pečují o seniory nebo jiné znevýhodněné skupiny. **MET**

Otevřeno

1. 5.

Na Svátek práce budou obchody otevřené, avšak v omezeném množství kvůli pandemii koronaviru. Pokud některý zavře, je to jeho vlastní rozhodnutí.



Praha bude mít od pondělí „létaující zdravotnické týmy“

V Praze se včera představil projekt takzvaných létaujících zdravotnických týmů, které budou pomáhat se zdravotnickou péčí v pražských domovech pro seniory či lidi s postižením. Mobilní krizový tým lékařů a sester, jenž vznikl mimo jiné jako reakce na nález onemocnění COVID-19, bude fungovat od 4. května. Denně by mohli zdravotníci navštívit čtyři či pět zařízení. „Domovy pro seniory nebo pro lidi s postižením zůstaly ve stínu, přitom také ony zajišťují péči o velmi křehké klienty. Létaující krizový tým poskytne zařízením sociální péči potřebnou zdravotnickou, personální a psychologickou podporu. Výhodou je, že tým lékařů a sester je mobilní a umí operativně reagovat na potřeby každého zařízení,“ řekla radní pro sociální politiku a zdravotnictví Milena Johnová (na snímku vpravo). **ČTK**

Miliardy. Další peníze jdou do zdravotnictví

Platby státu do veřejného zdravotního pojištění za děti nebo důchodce vzrostou od června o 500 korun měsíčně z nynějších 1067 korun. Od ledna to bude o dalších 200 korun za měsíc. Předpokládá to novela, kterou schválil Senát hlasy všech přítomných členů. Předlohu, jež souvisí s epidemií nového koronaviru, nyní dostane k podpisu prezident Miloš Zeman.

Změna reaguje na propad příjmů a zároveň zvýšení výdajů systému zdravotního pojištění. K takzvaným státním pojištěncům patří také třeba studenti, nezaměstnaní lidé a vězni.

Celkem jde o více než 5,9 milionu lidí. Zvýšením plateb letos vzroste výdaje státu zhruba o 20 miliard korun a příští rok o 50 miliard korun. **ČTK**

Krátce

Přijeli první lázeňští hosté

Slatinné lázně Třeboň mají první desítky klientů, kteří přijeli poté, co vláda uvolnila koronavirová opatření. Přijelo zatím kolem 65 lidí, většinou klienti zdravotních pojišťoven. Stará se o ně 50 zaměstnanců. Přijímy zatím nepokryjí ani náklady, provoz je ztrátový. **ČTK**

Otevřou se národní parky

Od zítřka se pozvolna s přísnými pravidly otevírají národní parky. Některé z nich po omezení souvisejícím s koronavirem zpřístupní návštěvnická a informační centra. Jeskyňe se pro veřejnost zřejmě otevrou ve stejném termínu jako hrady a zámky, tedy až po 25. květnu. **ČTK**

Špinavé roušky

Liberecký kraj stáhl část roušek, které dodalo ministerstvo vnitra. Roušky z Číny byly silně znečištěné. **IDNES.cz**

Upozornění

Vážení čtenáři, vzhledem k zítřejšímu státnímu svátku deník Metro nevychází. Těšíme se na vás zase od pondělí 4. května. **METRO**

Školy. Při výuce pomáhají také aplikace z Brna

Po uzavření škol došlo k do- slova raketovému nárůstu ve využívání on-line aplikací pro výuku. Na tento segment se zaměřuje hned několik brněnských společností.

Mezi e-learningové aplikace z Brna patří třeba Salmon- do. Pomáhá s volbou vhodného studia a pracovní dráhy. Provozovatelé ji v reakci na aktuální zvýšenou poptávku ze strany škol i žáků zpřístupnili v plné verzi zdarma.

Na malé vědce a děti myslí projekt Matelab – nabízí na svém e-shopu základní výbavu pro malého chemika a navazující kreativní sady pro další experimenty. V reakci na současnou situaci spustil i vlastní YouTube kanál, na němž předvádí chemické pokusy, které si mohou děti s rodiči vyzkoušet také doma.

Nejrozšířenější aplikací pocházející z Brna je jednoznačně Edookit. Využívají ji stovky škol po celé České republice. Jednoduchý nástroj umožňuje učitelům komunikovat s rodinou, vkládat výukové lekce a materiály, zadávat úkoly s odevzdáváním elektronických příloh i testy s přímým propojením na známkování. „Až současná vzdálená výuka ukazuje naplno všechny výhody a vysokou míru propojenosti našich jednotlivých modulů mezi sebou. Hned po uzavření škol jsme zaregistrovali nárůst využívání systému o tři tisíce procent a nárůst množství uložených dat o čtrnáct procent oproti stejnému období o měsíc dříve. Museli jsme navýšit počet serverů v našem data-centru, abychom požadavky vyřizovali rychle a uživatelé nečekali,“ vysvětluje výkonný ředitel Edookitu Roman Vejražka. Systém Edookit využívá řadu let i SPŠ stavební Brno. „Vedení školy i třídní učitelé v něm mohou kontrolovat veškerou aktivitu mezi učiteli a žáky ve třídě a předmětu – například se podívat na zadání domácí úlohy, na to, zda si žák přečetl zadání a kdy, zda úlohu odevzdal, i komentář žáka, který může sloužit jako zpětná vazba,“ říká ředitel školy Jan Hobza.

Brněnské školy se zároveň angažují v boji proti koronaviru. Právě zmíněná SPŠ stavební Brno tiskne na 3D tiskárnách držáky na ochranné štíty a poskytuje své uvolněné počítačové kapacity v rámci projektu folding@home.

„Nyní nevyužité počítače z učeben jsme poskytli vědcům ze Stanford University, kteří analyzují strukturu proteinů, jež viru umožní vstup do buňky. Simulace chování samotného proteinu totiž může významnou měrou přispět k vývoji léku proti nemo-

ci COVID-19,“ říká Hobza. Ve folding@home je nyní zapojeno přibližně milion uživatelů aktivně přispívajících svojí výpočetní kapacitou.

Pozadu nezůstávají ani brněnské univerzity. Vědci z VUT zapůjčili Fakultní ne-

mocnici Brno termovizní kamery. „Automaticky změří teplotu každému, kdo vstoupí do budovy. Zdravotníci mají díky údajům z těchto kamer možnost rychleji pacienta s teplotou oddělit od ostatních tak, aby nedošlo k naka-

žení dalších osob,“ popisuje děkan Fakulty strojního inženýrství Jaroslav Katolický. Na VUT ve velkém vyrábějí také štíty pro zdravotníky a další zájemce.

Na Masarykově univerzitě vědci vytvořili ve spolupráci

se Státním zdravotním ústavem internetovou databázi laboratorní chemie potřebné pro testování lidí s podezřením na koronavirus, která by měla proces testování urychlit. Univerzita poskytla i kapacitu pro testování. **BAB**

INZERCE

I NYNÍ TO NEJLEPŠÍ ZA CO NEJMÉNĚ

Vepřová krkovička bez kosti – v celku

- chlazená
- 1 kg
- do vyprodání zásob

189,- **-41%**
109⁹⁰



Jihočeské máslo

- 250 g
- 100 g = 15,96 Kč
- do vyprodání zásob

54,90 **-27%**
39⁹⁰



MAXIMÁLNĚ
6 ks
/den



229,- **-56%**
99⁹⁰

Jihlavanka Standard

- mletá káva
- 1 kg
- 100 g = 9,99 Kč



15,90 **-31%**
10⁹⁰

Velkopopovický Kozel 11

- světlý a řezaný ležák
- 0,5 l
- 1 l = 21,80 Kč
- záloha na láhev 3 Kč



47,90 **-37%**
29⁹⁰

Albert Losos – filet s kůží

- chlazený • volný
- cena za 100 g
- pouze prodejny s obsluhovaným úsekem čerstvých ryb • v nabídce také Albert losos – filet s kůží, balený, 100 g za 29,90 Kč



36,90 **-32%**
24⁹⁰

Banány Premium

- 1 kg



albert
HYPERMARKET

Akce platí v prodejních Albert hypermarket od středy 29. 4. do úterý 5. 5. 2020 nebo do vyčerpání zásob v jednotlivých prodejních.

Seznam všech prodejen na www.albert.cz

Pijete v home office? Šéf na vás může poslat kontrolora

Nízkostupňové pivo či jiný alkohol v práci mohou konzumovat jen v některých profesích. Při práci z domova ale restrikce platí pro všechny.

V Česku podle vyjádření prodejních řetězců momentálně stoupl prodej všech druhů baleného alkoholu, a to především tvrdého. Podobně jako v zahraničí jako by se i někteří naši výrobci alkoholických nápojů naladili na notu „zůstaň doma a sociálně se distancuj“.

Akční slevy na alkohol lákají k domácí konzumaci

„V zahraničí výrobci alkoholu běžně propagují svou značku přes nejrůznější pomoc spojenou s epidemií a přes pocíty navození pohodové atmosféry v karanténě spojené s příjemnými zážitky získanými právě díky konzumaci alkoholu,“ říká národní protidrogová koordinátorka Jarmila Vedralová. V souvislosti s pandemií je podle

ní důležité upozornit na skutečnost, že alkohol oslabuje imunitu a jednoznačná kontraindikace je jeho užívání společně s léky. „Byť je toto období náročné pro všechny, neměli bychom ani nyní zapomínat na negativní dopady užívání alkoholu,“ připomíná Vedralová.

Atak akčních letáků s nabídkou zlevněného rumu nebo vodky ze strany obchodníků k popíjení v soukromí vybízí velmi silně. Nezaostávají ani sami výrobci alkoholu. Třeba k vouchery, kterým pošle peníze na záchranu zavřené hospody, připojují někteří producenti a distributoři alkoholu automaticky lahve. Víno, pivo i destilát, záleží na sortimentu. A především – posílček doručí voucher i s pitím až na klientův práh.

Jenže problém může být v tom, že si jej dotyčný otevře v době, kdy je kvůli koronaviru takzvaně v práci, i když ve vzdáleném režimu práce z domova. „Ačkoli je zaměstnanec v kontaktu se svým zaměstnavatelem zpravidla nikoli fyzicky, ale pouze formou telefonních hovorů, e-mailové nebo jiné on-line komunikace, padají na něho práva, ale i povinnosti podle



Citát

Přibývá každodenní stres, narůstá potřeba tlumit jej. Nejen panákem tvrdého alkoholu.

JIŘÍ DVOŘÁČEK
ŘEDITEL PSYCHIATRICKÉ LÉČEBNY

zákoníku práce stejně jako při výkonu práce v sídle či provozovně zaměstnavatele,“ připomíná Irena Valíčková z brněnské advokátní kanceláře Valíček & Valíčková, která se zaměřuje i na pracovní právo. Člověk, jenž právě vykonává práci v podmínkách home office, by měl proto dodržovat veškeré závazky, které potvrdil při podpisu pracovní smlouvy.

Dělat mrtvého brouka se příliš nevyplácí

„Jednou z povinností podle paragrafu 106 zákoníku práce je, že zaměstnanec je povinen nepožívat alkoholické

Popíjení povoleno

Jsou profese, v nichž zaměstnavatel pít nepostihuje. Vyplývá to z její povahy.

- Pivovarský sládek by bez ochutnávání těžko odsouhlasil várku k expedici. Podobně jsou na tom ti, kteří míchají například becherovku.
- Pivo při práci mohou pít skláři, ale jen nízkostupňové (vyrábí se omezeně) a pouze v některých provozech.

Není pivo jako pivo

4

Tolik procent alkoholu má zhruba pivo desítka. Což po právní stránce jako „mineralizovaný nápoj“ pro tepelně extrémní provozy (sklárna, huť) nevyhovuje. Řídce vyráběná „sedmička“, kterou dřív mívají skláři a oceláři oficiálně povoleno, má v sobě 2,3 procenta alkoholu. Nízkostupňová piva u nás nyní vyrábějí většinou jen minipivovary.

nápoje ani jiné návykové látky na pracovišti a v pracovní době i mimo pracoviště,“ upřesňuje advokátka Valíčková. V praxi to znamená, že pod vlivem uvedených látek, tedy i alkoholu, by zaměstnanec neměl na své pracoviště ani přicházet, pokud je požil před začátkem pracovní doby. To se pochopitelně týká i současného stavu při práci z domova.

Zaměstnavatel má i v režimu výkonu práce z domova možnost, aby se o stavu, v jakém jeho lidé tráví práci v domácnosti, přesvědčil. „Pokud se zaměstnavatel rozhodne ke kontrole a pověří někoho

písemně k takovému úkonu, může být jeho zaměstnanec kontrolován i při výkonu práce z domova,“ popisuje advokátka Irena Valíčková. Je prý ale vhodné, aby v pracovním řádu byla upravena povinnost poskytnout zaměstnavateli v tomto ohledu součinnost. Samozřejmě při respektování domovní svobody a ochrany obydlí.

To je přirozeně jednou z překážek, protože přiopily pracovník se může nějakým způsobem dechové zkoušky vyhybat. Ale i to už zakládá na problém pouhou skutečností, že pracovník se o to pokouší. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

PRÁVĚ VYCHÁZÍ

MAROŠ KRAMÁR

„Dva týdny v karanténě jsem se cítil jako luxusní vězeň.“

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA

Krátce

Uzdravily se už tři tisíce Čechů

Na nemoc COVID-19 zemřelo 227 Čechů. Uzdravilo se už 2960, bylo zjištěno 7504 případů nákazy, nakažených je teď 4317 lidí. Celkem bylo provedeno 234 985 testů (údaje jsou platné v době uzávěrky tohoto vydání).

Přibývá útoků hackerů

Počet kyberútoků souvisejících s koronavirem extrémně stoupá. Denně se uskuteční přes 14 tisíc útoků, v týdnu od 7. dubna jich bylo dokonce 20 tisíc za den. Většinu tvoří phishingové útoky mající za cíl ukrást údaje k platebním kartám či osobní údaje. Vyplývá to ze zprávy antivirové firmy Check Point. **ČTK**



Je tam trezor s pokladem?

Archeologové objevili v milevském klášteře tajnou chodbu s rozšířenou místností na konci. Byla ukrytá v mohutné středověké zdi. Podle prvních indicií by to mohla být chodba s trezorem, v němž mohou být cennosti, jež před husity ukryl začátkem 15. století tehdejší opat. Chodba je velká 90 x 60 centimetrů. **ČTK**

Pence i Trump chodí bez roušky



Mike Pence v nemocnici Mayo Clinic v Rochesteru AP

Viceprezident tvrdí, že je pravidelně testován na koronavirus.

Americký viceprezident Mike Pence při své úterní návštěvě nemocnice Mayo Clinic v Rochesteru v Minnesotě jako jediný člen delegace neměl roušku, přestože to nemocnice má ve svých pravidlech. Bez ochrany dýchacích cest se ocitl i v laboratoři, kde se testuje na koronavirus, a neměl zakrytá ústa a nos

ani při následném jednání. Své rozhodnutí viceprezident zdůvodnil tím, že často podstupuje testy na koronavirus. Klinika na Twitteru uvedla, že viceprezidenta o svém pravidlu ohledně roušek informovala před jeho příjezdem. Později byl ale tweet s touto informací odstraněn.

Na dotaz, proč se tak stalo či kdo požádal o smazání příspěvku, nemocnice podle agentury AP neodpověděla.

Pence později své rozhodnutí nevzít si roušku ani ve zdravotnickém zařízení zdůvodnil tím, že často podstupuje testy na koronavirus.

„Jako viceprezident Spojených států jsem pravidelně testován na koronavirus,“ uvedl a dodal, že testy podstupují i jeho kolegové. Pence doplnil, že dodržuje pokyny amerického Střediska pro kontrolu a prevenci nemocí, které uvádí, že roušky jsou vhodné pro nakažené, aby se zamezilo dalšímu šíření nemoci.

Také prezident Donald Trump ihned po představení nových pokynů, které doporučují Američanům, aby na veřejnosti měli zakrytá ústa a nos, uvedl, že určitě roušku nosit nebude. **ČTK a MET**

Krátce

Starosta zasáhl na pohřbu

Newyorský starosta Bill de Blasio osobně zakročil při pohřbu rabína židovské ultraortodoxní komunity v Brooklynu. Přišlo na něj několik set lidí bez ohledu na opatření zavedená ve městě.

Tragický požár skladiště

Nejméně 38 mrtvých a deset zraněných si vyžádal požár na staveništi skladiště v jihokorejském městě Ičchon. Dělníci pracovali s hořlavým materiálem, nastala exploze a požár se rychle rozšířil.

Textilní průmysl má problémy

Bangladéští výrobci textilu se musí vyrovnávat s rušením objednávek ve výši přibližně tří miliard amerických dolarů (asi 75 miliard korun). Hospodářství státu je na vývozu textilu značně závislé. **ČTK**

Johnson je znovu otcem

Snoubenka britského premiéra Borise Johnsona Carrie Symondsová včera porodila syna. Johnson má z druhého manželství čtyři dospělé děti. V roce 2010 se mu narodil nemanželský potomek, jehož zplodil s uměleckou poradkyní Helen Macintyreovou. AP



PENNY.

Podpořme společně výrobky z naší země.

Žít si tady hezky česky.

**OD STŘEDY DO ÚTERÝ
29. 4. – 5. 5. 2020
1. 5. OTEVŘENO**



KUŘECÍ PRSNÍ ŘÍZKY
chlazené
cena za 1 kg
v nabídce také kuřecí prsní řízky ze Slovenska za 99,90 Kč



24 Kč



15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

13,90

15,90 %

MLÉKO TRVANLIVÉ
plnotučné,
3,5 % tuku
1 l



TVARHOVÝ KRÉM
LIPÁNEK MAXI
různé druhy
130 g
100 g 11,46 Kč



TATRANKY
lískooříškové,
čokoládové
47 g
100 g 10,43 Kč



KOFOLA*
original
4x 2 l
1 17,49 Kč



KÁVA MARILA
STANDARD
mletá
1 kg



**BECHEROVKA,
BECHEROVKA
LEMOND**
38 % alk.,
20 % alk.,
0,5 l
1 1299,80 Kč



**JEDINEČNÁ
NABÍDKA**



**JABLKA GOLDEN
DELICIOUS**
skládaná
1 kg



NOVINKA
PIVO BRANIČ
NA DOMA
2 l
1 113,95 Kč

Chyby v tisku vyhrazeny. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrajujeme si právo změnit. Množství zboží je omezené. *Takto označené produkty nenáležejí do stálého sortimentu, mohou být dodány na prodejny v menším množství, proto nabídka na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Další podmínky nabídky na www.penny.cz.

Indický sen se dostavil brzy po maturitě, zahalený do koží kůže

Dvaadvacetiletému Lukáši Matějčkovi se před zhruba třemi lety při jeho dlouhých túrách po Asii zalíbil v Indii jeden batoh. Objevil malý obchůdek s koženými výrobky, převážně batohy, a zjistil, že zde prodavač vyrábí brašny z kůže přímo na místě podle staré rodinné tradice. Odtud již odcházel nejen s novým suvenýrem, ale také podnikatelským záměrem usídleným v hlavě. Když se vrátil domů, rozhodl se ručně vyráběné batohy z Indie prodávat i v Česku. „Nyní mám v plánu vydat svůj cestovatelský román a taky si hraji s myšlenkou, že bych se pomalu začal usazovat,“ říká pro deník Metro dobrodruh Matějček.



Lukáš Matějček

Vaše promo stojí na vašich zkušenostech z cest. Jak to bylo tehdy v Indii?

Do Džajsalmeru na severu Indie jsem cestoval, když mi bylo devatenáct. Na cestě jsem byl půl roku s tím, že jsem první tři měsíce trávil v Nepálu, kde jsem v horách učil místní děti angličtinu. Odletěl jsem tam tři dny po maturitě. V Indii jsem byl čistě z turistických důvodů a Džajsalmer byl na mém wishlistu míst, která jsem chtěl navštívit. Jedno odpoledne jsem se procházel po městečku, které je utopené v Tháské poušti a celé se živí výrobou kožených výrobků. Řekl bych, že je to takový český Zlín před sto lety. Viděl

jsem jeden kráček, kde visel batoh, který se mi moc líbil. Zmínil jsem se, že bych si ho chtěl koupit.

Proč? Jistě jste již jeden měl na zádech...

Z cest jsem si chtěl domů něco přivést a ten batoh se mi zdál jako ideální úlovek. Dennis, který je v momentální době naším obchodním partnerem, mi sdělil, že je to neprodejný kus, ale že pokud mám čas do večera, ušije mi nachlup stejný. Jeho žena mi udělala čaj a já se po zbytek dne koukal, jak pod jeho rukama batoh vzniká. Trvalo to okolo šesti hodin.

Kolik jste za něj dal?

Kvůli tomu, že jsem v tu dobu byl čerstvě po škole, jsem si na toho půl roku vzal na cesty pouhých dvacet tisíc korun, takže jsem denně jedl jen banány a pil pitnou vodu z dostupných nádrží. Za měsíc jsem zhubl okolo šestnácti kilo. Abych si mohl batoh koupit, tři další dny jsem nejedl vůbec nic a spal jsem po

nádražích. Ale batoh jsem měl a byl jsem spokojený.

A pak přišlo podnikání?

O dva roky později, kdy jsem se z Ostravy odstěhoval do Prahy a začal pracovat ve fototiskářském studiu, jsem začal přemýšlet, že bych začal podnikat. Tehdy jsem bydlel v malinkaté garsonce a moc věcí v ní neměl. Co jsem v ní však měl, byl batoh, který se mnou prožil za ty dva roky mnohé, takže jsem se rozhodl, že takových batohů dostanu do Česka několik a budu je prodávat na e-shopu. A to byl začátek mojí značky Bagind, která letos oslaví tři roky.

V čem spočívá vaše know-how? Proč mají být vaše batohy vyráběné tradičními postupy, tak kvalitní a vychytané?

Gró celého Bagindu je mix všeho, co děláme. Máme silný a kvalitně zpracovaný příběh, nabízíme originální výrobek, který je v našich končinách ojedinělý, přístupuje-



Srdcovky z kůže šiji indiští mistři.

2x ARCHIV

me k zákazníkům trochu jinak, než to dělá naše konkurence, a hlavně dáváme do toho srdce, což je podstatou každého dobrého love brandu. Design výrobků si vymýšlíme sami. Díváme se přitom na to, aby byl produkt co nejvíce funkční a zároveň vkusný a neotřelý. A hlavně výrobky, které vymýšlíme, chceme sami nosit. V týmu jsme dost mladí a z velké části jsme tím pádem sami sobě naší cílovkou.

Vaše firma se dramaticky rozrůstá. Můžete své úspěchy vyčíslit?

Za první půlrok fungování jsme prodali jen něco okolo padesáti produktů. Přiznávám, že nám to moc nešlo. Věřili jsme však, že koncept je unikátní a že se to zlomí. A stalo se. Další rok jsme prodali zhruba jeden tisíc výrobků. Za rok 2019 přibližně sedm tisíc kusů. Letos věříme, že se dostaneme na hranici čtyřiceti tisíc výrobků.

To vaše batohy pořád vyrábí jeden Ind?

Dennis ani ze začátku všechny batohy nevyráběl sám. Když jsem ho po dvou letech od našeho prvního setkání oslovil, dělalo na našich výrobních nárazovně šest lidí. Momentálně je situace taková, že abychom zvládali uspokojovat stále rostoucí poptávku po našich výrobcích, zaměstnáváme v indických rodinách přes osmdesát šikovných výrobců a doufáme, že do konce roku jejich počet stoupne ke dvěma stům. Hledání nových výrobců je však obtížný proces, pokud chceme zachovat tradič-

ní způsob výroby v domácnostech a kvalitu našich kabelek, batohů a dalších doplňků.

Co je pro vás na indické kultuře nejspecifičtější? A co má společného s českou?

Zastávám jeden krásný názor, jehož autora bohužel neznám, ale přesně dle mého koresponduje s tím, jak lze Indii vnímat. A ten říká, že Indii musíte buďto milovat, nebo nenávidět. Já tedy volím tu první možnost. A co má společného indická kultura s tou českou? Víte, že ani nevím?

S tradičním brašnářstvím se v tuzemsku poměrně roztrhl pytel. Jaká je podle vás minimální cena za kvalitní batoh?

Já si tohle netroufám soudit. Vše záleží na dané značce. Jaká je, jaké má cílové zákazníky, jaký má produkt, a na dalších faktorech, které ovlivňují danou cenu. My vyrábíme z koží kůže, jež je vlastnostmi jiná než hovězí, ze které se vyrábí v Česku. Velmi důležitým faktorem je taky to, jak je na tom ekonomická a vůbec celková situace v zemi, kde se vyrábí. Podmínky, které jsou v Česku, jsou diametrálně odlišné od těch v Indii. My bychom nešli s cenou za batoh pod zhruba dva tisíce korun, ale věřím, že jsou tady značky, které by nešly třeba pod čtyři až pět tisíc korun. Záleží to na mnoha aspektech.

FILIP JAROŠEVSKÝ
filip.jarosevsky@metro.cz

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1

Intimní

E.M.A. Europe sro, P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech.zaj. Materna, od 18let, 15min/50Kč, 1min/90Kč v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• **Skutečné** kontakty na holky ve tvém okolí. Napiš si o ně SMS ve tvaru 93AGS a text na 909 15 50



• **Úspěšná** podnikatelka hledá chlapa na vášnivě hrátky v posteli. Linda, 32 let. Brnkni mi na 909 90 99 25 nebo mi pišni SMS na číslo 909 15 40 s kódem 43DBE a tvůj text!

Téma. Ústup mužů

„Budoucnost patří matriarchátu,“ varuje před soumrakem mužského pokolení psycholog Jeroným Klimeš, podle kterého muži přicházejí o svoji tisíciletou roli živitelů rodiny a válečníků, čímž ztrácejí na důležitosti a jako pohlaví na nezbytnosti. Může pro ně koronavirová pandemie, která teď zastavila svět, představovat nový životní impulz? Čtete v novém vydání týdeníku Téma.



Sudoku

				4			3	
4	8	2		3				
					7	5		1
	3		5					9
	7						6	
5				4			2	
3		8	6					
				5		8	9	4
	9			2				

Luštěnka

R	A	Z	D	Ů		
		1				
B	E	N	H	Ř	E	
				2		
L	O	G	A	Š	E	
3						
N	Í	V	Á	CH	O	
			4			
A	T	E	K	Ú	P	L
		5				

Přeházejte písmena a vyjdou vám slova. Ta doplňte do prázdného řádku pod písmeny.

1 2 3 4 5

Napište svou bublinu



„Nemusí pršet, stačí když kape!“

JAN PLESENKA
Facebook

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
15/19 °C	13/17 °C	13/17 °C	12/16 °C

Teplotní rekordy: ↓ -1,9 °C (1782) ↑ 27,3 °C (1800) Bio: ❤️❤️❤️



NAPADÁ VÁS VTIPNÝ POPISEK?
Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro

FOTO: 2x AP

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
15.50 Polopatě 16.45 Všechno, co mám ráda 17.15 AZ-kvíz 17.40 Černé ovce 18.00 Události v regionech 18.25 Kde domov můj? 19.00 Události 19.56 Branky, body, vteřiny 20.10 Vyprávěj 21.00 Gejzír 21.30 Máte slovo s M. Jílkovou 22.30 Kriminální III 23.30 Případy detektiva Murdocha XII 00.15 Infiltrace 01.05 AZ-kvíz 01.35 Toulavá kamera 02.10 Rajské zahrady II 02.25 Dobré ráno	15.50 Rozluštěné poklady 16.35 Příběhy zvědavých přírodovědců (2/10) 17.00 Velká vlastenecká válka 17.50 Spolu na hranici 18.15 Na cestě po centrální Kalifornii 18.50 Dobrodružství vědy a techniky 19.20 Zatopené osudy (5) 19.40 Postřehy odjinud 19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce 20.00 Petrohrad, Benátky severu 21.00 GourmetLab (1/6) 21.25 Osudové lásky (6/12) 21.55 Nebeští jezdci Válečné drama (ČR, 1968) 23.30 Queer. Fredy. Hagibor...	15.55 Dr. House V (4) 17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny 17.25 Co na to Češi 18.20 Comeback 18.50 Comeback 19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí 20.20 Kriminálka Anděl (5) 21.25 Život ve hvězdách 22.00 Smrtonosná zbraň II (11) 22.55 Dr. House V (4) 23.50 Můj přítel Monk II (14, 15) 01.20 Kriminálka Anděl (6) 02.15 Smrtonosná zbraň II (11) 03.15 Co na to Češi 03.50 Ordinace v růžové zahradě 2 (690) 04.55 Novashopping	16.30 Odpolední zprávy 16.45 Policie v akci 17.40 Prostřeno! 18.55 Velké zprávy 19.40 Divošky 19.55 TOP STAR 20.15 Vinaři (6) Sumeec. Komedie seriál (ČR, 2014) 21.35 Tloušťáci 22.40 Tloušťáci Extra 23.20 Policie v akci 00.15 Policie v akci 01.05 Walker, Texas Ranger VI (12) 01.55 Jake a Tlusňoch V (15) 02.50 Prostřeno! 03.45 Šéf na grilu 04.50 Pohoda u krbu	12.00 Óčko news 12.05 Óčko hity 13.00 Óčko news 13.05 Óčko hity 14.00 Óčko news 14.05 Óčko trendy 14.30 Zajež nudu s Óčkem 14.35 Óčko trendy 15.30 Óčko news 15.35 Óčko Chart 17.30 Óčko hity 18.00 Zajež nudu s Óčkem 18.05 Óčko hity 19.00 Óčko news 19.05 Moje desítka 20.00 Óčko hity 21.00 CZ & SK 22.00 Óčko Black 23.00 Óčko flirt

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE
JULIE ČERVENÁ

BYLO MI PĚTATŘICET
A PORODILA JSEM DRUHÉ DÍTĚ



Sloupek

RESPEKT VŠEM

Minulé generace rodičů zhusta vychovávaly děti stylem cukru a biče. Hlavně toho biče, tedy přes zákazy, příkazy, tresty, výhrůžky, pochvaly, občas ponižování a vyžadování úplné poslušnosti.

Typickým argumentem rodičů byly věty „Protože jsem to řekl/a“ nebo „O tom spolu nebudeme diskutovat“. A spousta rodičů to tak dělá dodnes, protože nic jiného nepoznali. Ale taky je mnoho takových, kteří se snaží tyhle zažité programy opustit. Vychovávat děti s respektem, opravdu je poslouchat, vnímat jejich emoce, posilovat sebevědomí dětí a učit je samostatnosti a zodpovědnosti.

Teď v koronavirové krizi se naše vláda projevuje spíš jako ten první, autoritářský typ rodičů. Nasadila na nás občany v první řadě zákazy a příkazy.

Citát

Naše vláda se projevuje spíš jako autoritářský typ rodičů.

V rétorice ministrů často zaznívaly téměř rodičovské hlášky: „Když o Velikonocích nebudete zlobit (nebudete se navštěvovat), možná vám dáme lízátka (možná rozvolníme mimořádná opatření).“

„Když nebudete poslouchat (nebudete nosit všude roušku), dáme vám na zadek (dostanete pokutu).“ Přičemž řada zavedených opatření byla podepřena argumenty na úrovni „protože jsme to řekli“.

Opoziční politici nebo odborníci, kteří si dovolili klást vládě otázky a požadovat zdůvodnění kroků krizového štábu, pak často narazili na hradbu mlčení, vykázání z místnosti a další techniky z kategorie „o tom spolu nebudeme diskutovat“. Podobným stylem, jako to dělají autoritářští rodiče, staví vláda občany do pozice ustrašených dětí, které se nemají na nic ptát, nemají dělat vlastní rozhodnutí, mají jen poslouchat. Já věřím, že děti si zaslouží respekt. A občané také.

Anketa

Co chystáte na Svátek práce?



Stáňa Francouzová
Nic. Díky koruně budu poprvé za deset let doma.



Radim Smith
Zbude-li po čarodějnicích koště, zametu si.



Daniel Šebek
Projdu se po Petříně.

@mojemetro



A zase šotoušovinka! Tentokrát od @tramfantik, jenž na Krejčárku zachytil muzejní tramvaj T3 ev. č. 6340 při cestě do Ústředních dílen. #mojemetro @dppoficialni #pidoficialni #praha #prague #vozovna stresovice #muzeum mhdpraha #muzeum stresovice #t3 #ckdtatra #tatra #6340 #krejcarek @mr.cross79 #tramdriver

#METROTAG

Tohle je místo na váš vzkaz pro ostatní čtenáře deníku Metro. Pište, kreslete, zpřijemněte někomu den. Výtvar vyfote a sdílejte na vašem Instagramu, tagujte #METROTAG. Otiskneme ho v novinách!

Dopisy a vzkazy

Chytrá chemie

Mám tip na jednoduchý a levný způsob dezinfekce roušek – s využitím běžně dostupné jedlé sody. Postupujeme tak, že 1 kávovou lžičku sody přelijeme 1 litrem vařící vody. Krátce to v kastrůlku zašumí a roztok je připraven k využití pro dezinfekci roušek, klíčů, brýlí. Předměty ponecháme v roztoku 10–20 minut. Roztok je účinný i zastudena a vydrží 2–3 dny. Trocha chemie nikoho nezabije. V principu je jedlá soda tepelně nestabilní hydrouhlíčitan sodný. Působením vařící vody dochází k jeho přeměně na uhlíčitan sodný s vyloučením plynného kyslíku uhlíčitého. Proto je to počáteční zpenění vody. Vtip tkví v tom, že vzniklý roztok tvoří silně alkalické prostředí agresivní vůči obalu koronaviru. Rozpuštěná soda = virus umřel = dezinfekce proběhla. Vyžehlení vysušené roušky se stává estetickou záležitostí. Domnívám se, že to je efektivní, rychlý a levný postup.

EDITA ŠINDELKOVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Řešení sudoku

1	5	7	9	4	6	2	3	8
4	8	2	1	3	5	9	7	6
9	6	3	2	8	7	5	4	1
2	3	6	5	7	1	4	8	9
8	7	4	3	9	2	1	6	5
5	1	9	8	6	4	3	2	7
3	4	8	6	1	9	7	5	2
6	2	1	7	5	3	8	9	4
7	9	5	4	2	8	6	1	3

Řešení luštěnky

REGÁL

Komiks

PETR KOPL UVÁDÍ:
ŠTĚKY BROKA ŠPINDÍRY
KNÍŽKY BROKA ŠPINDÍRY A DALŠÍ SKVĚLÉ KOMIKSY
OD NAKLADATELSTVÍ CREW K DOSTÁNÍ NA
WWW.OBCHOD.CREW.CZ A U DOBRÝCH KNIHKUPCŮ.



FOTOSTRANA

Kluk z lomu. Opravdový test pickupu Mitsubishi L200

Vzít tohle terénní auto někam na pole, poprskat ho bahnem a udělat „akční“ fotky? Kdepak. Šestou generaci ikonického pickupu L200 od Mitsubishi jsme podrobili opravdovému testu. Škoda, že se nám sem nevešlo vícero fotek. Tak třeba – díky praktické korbě, která má na délku 1,52 a na šířku 1,47 metru, můžete nechat nosič horáků v garáži. Když je šikově přikurtujete dozadu, můžete je kdykoli na výletě vyndat. Sklopené zadní čelo je ve výšce 85 centimetrů, když zacouváte ke kontejneru s bioodpadem, vysypete do něj pytle s listím lehce, bez vyhřeznutých plotének. Hliníková vana korbě je navíc oproti plastu velmi odolná. Absenci stahovací roletky v testované „dělnické“ variantě oceníte, aspoň neubírá délku ložné plochy a můžete nechat naložit europaletu (šířka 80 cm, délka 1,2 m) přímo z vysokozdvížného vozíku i s nákladem vyšším než okraje korbě. Vést lze až 1100 kilo nákladu, což je parádní hodnota. My jsme listová pera zadní nápravy prověřili 600 kily placatých kamenů na paletě. Podvozek naloženého auta se žebřinovým rámem prokázal skvělé schopnosti. Táhnout ostatně umí až 3100 kilo na brzděném přívěsu. A ještě ke korbě, auto bylo vybaveno dvěma SwingCase boxy, které lze uzamknout, vyklopit ven a při otevření korbě i vyndat. Ideální na nářadí.



Žádné jen naoko. Tohle je pracant



Držák. Je to prostě japonský diamant

Pro automobilku se třemi diamanty ve znaku je model L200 hrozně důležitý. Za 41 let ho vyrobila ve 4,7 milionu exemplářů, je nabízen ve 150 zemích a tvoří 15 procent prodejí firmy. Šestá generace vypadá mnohem drsněji, je robustnější a vůbec – nebojme se napsat, že asi nejhezčí mezi současnými pickupy. Modernizovaný byl pohon všech kol, který má přídatnou rozdělovací převodovku a uzávěrku diferenciálu včetně asistenta pro sjíždění svahů. Nový diesellový motor DiD má objem 2,268 litru, 150 koní a v naší testované autě byl sprážen se šestistupňovou převodovkou, která je taky nová. Spotřeba? Úžasná, jen 7,6 litru. Rám v autě zůstal, nové jsou brzdy a odpružení – nutno říct, že prázdné auto se na okreskách chová téměř jako osobák, tady Mitsubishi odvedlo opravdu hodně práce. Auto lze objednávat se třemi druhy výbavy a samozřejmě i s automatem. Na korbě můžete mít hardtop a třeba i zmíněnou roletu. Základní tvar palubní desky se nezměnil, nový je ale čtyřramenný volant a s ním i ovládání počítače. Kabině nelze nic vytknout, je účelová a praktická, i když žádný výkřik moderní doby. Velkou zbraní je cena. Pětimístná verze vyjde v základu už na 784 tisíc korun. Konkurenční Toyota Hilux je například dražší až o sto tisíc korun. TEXT A FOTO: PETR HOLEČEK

„S tahači počítáme“

Velkou finanční ztrátou jsou především zrušené soukromé akce zahraničních klientů.

Prvním závodem na Autodromu Most v této sezoně by měla být srpnová Czech Truck Prix. Vedení okruhu je připraveno uspořádat akci ME tahačů i bez diváků nebo s jejich omezeným počtem.

Areál okruhu je sice již částečně otevřený, přišel však o řadu soukromých akcí zejména zahraničních klientů. „V březnu jsme každý den měli naplánovanou akci. Snažíme se všem najít náhradní termín. Abychom si zachovali jejich přízeň,“ řekl včera předseda představenstva společnosti Autodrom Most Josef Zajíček.

Dosavadní ztráta

15

Kvůli pandemii koronaviru a omezenému provozu přišel Autodrom o příjmy ve výši téměř patnáct milionů korun.

Aktuálně na okruhu za přísných hygienických podmínek některé týmy trénují a testují. Na novou sezonu se zde například připravovala Buggyra. Vedení autodromu dál počítá s tím, že součástí sezony budou všechny tři velké plánované akce – závod ME tahačů, šampionát supersportovních vozů ADAC GT Masters a NASCAR Show. „První akcí by měla být na konci srpna Czech Truck Prix. Tak, jak jsme to chtěli od začátku,“ uvedla obchodní a marketingová ředitelka Jana Svobodová. **MET**



Nově 16. září

Největší běžecká akce, která se koná každý rok v půli června, se nově uskuteční ve středu 16. září. Tradiční Olympijský běh se přesouvá kvůli vládním omezením spojeným se šířením nemoci COVID-19. I v novém termínu se mohou zapojit běžci na více než 80 místech po celém Česku. Cena startovního zůstává na snížené částce až do konce května, začíná na 150 korunách. Děti do 15 let běží v rámci dětských závodů zdarma. Registrace probíhají na olympijskybeh.cz. **OLYMPIJSKYBEH.CZ**

Číslo dne

3.

Do ženské zámořské hokejové ligy NWHL míří třetí česká hráčka. Čtyřiatvacetiletou útočnicí Terezu Vanišovou z univerzity v Maine si v úterním draftu vybral na závěr druhého kola celek Boston Pride.

Krátce

Jedna z hvězd EL

Basketbalistka Alyssa Thomasová z USK Praha byla zvolena do prvního All Star týmu Evropské ligy (EL). Osmadvacetiletá Američanka je nejlépe bránící hráčkou a je také v nominaci na cenu pro nejlepší hráčku Euroligy.

Chtějí zpět na led

Krasobruslaři požadují co nejrychlejší otevření zimních stadionů. Považují je za bezpečná vnitřní sportoviště, v nichž nemají problém dodržet hygienická opatření. V zájmu vlastní bezpečnosti si na ledě přirozeně drží odstup. **ČTK**

INZERCE




Projekt Hippocrates

Jedinečná výstavba v prestižní Masarykově čtvrti
www.hippocrates-brno.cz Tel.: 725 927 953



Apartmánový dům Studnice

Rekreační i trvalé bydlení ve Studnici na Vysočině
www.properity.cz Tel.: 725 927 953



Agrostroj Pelhřimov

nabízí k pronájmu

ZUBNÍ ORDINACE

ve firemním zdravotním středisku

Nabízíme:

- dvě moderně vybavené ordinace
- firemní stravování
- možnost bydlení v nových bytech
- prodejnu potravin

Nástup: • cca květen 2020 (dle dohody)



Informace na personálním úseku:
 Miloslav Kubíska, telefon: +420 565 360 208
 email: miloslav.kubiska@agrostroj.cz
 AGROSTROJ Pelhřimov, a.s., U Nádraží 1967, 393 01 Pelhřimov
www.agrostroj.eu